这场燃动体彩的狂欢盛宴"一蹴而就"

烈日炎炎,骄阳似火。在这个激情燃烧的盛 夏,一场"一蹴而就"的夏日狂欢盛宴正如火如荼地 进行。

6月28日,体彩即开票"一蹴而就"携双重好礼 重磅来袭。新款即开票不仅为购彩者带来无限的 惊喜,极具动感的票面设计、简单刺激的互动玩法 更是引爆了所有人的夏日激情,在全国各地体彩实 体店掀起一股"一蹴而就"热潮。

🔽 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

魅力与惊喜,一蹴而就

"一蹴而就",意思是事情 极为顺利,一下子就能成功。 承载着这份美好寓意,体彩 "一蹴而就"系列即开票惊喜 上市。系列票共包含5元和 20元两种面值,对应头奖金额 分别为20万元和100万元。 值得一提的是,此前上市的5 元面值体彩即开票头奖多为 10万元,此次5元面值的"一蹴 而就"头奖高达20万元,实在 令人心动。

广阔的绿茵场上,球员的 每一次碰撞和挥汗,观众的每 一声呐喊和欢呼,奋力拼搏的 精神都给人以无穷力量,这是 竞技体育的魅力所在。此次 "一蹴而就"即开票将这种魅 力与彩票相结合,票面以"足

球"为设计元素,栩栩如生的 进球绝招,展现了足球比赛中 一球制胜"后巅峰时刻的刺 激。它的玩法极为简单,购彩 者只需刮开覆盖膜,如果出现 金额标志,即中得该金额奖 金,可以称得上是史上"最干 脆的即开票"。

除了吸睛的票面、简单的 玩法,此次"双重好礼,一蹴而 就"活动更带来了无与伦比的 购彩体验,让购彩者直呼过瘾。

第一重好礼——"一蹴而 就"奖上奖活动。6月28日至7 月31日,只要走进体彩实体店购 买任意面值"一蹴而就"主题即 开票,如果单张彩票刮中1000元 奖级,不仅可以获得1000元奖 金,还可获赠面值1000元电商卡

1张,奖品共计3100张,如7月31 日23时59分59秒前奖品派送 完,则活动结束。

第二重好礼——"一蹴而 ""全民运动"扫码抽奖活 动。7月6日起,只要走进体彩 实体店购买任意面值的"一蹴 而就"或"全民运动"主题即开 票,通过"中国体育彩票"微信 小程序"点亮健康中国"活动页 面,按提示扫描票面二维码,即 可获得1次扫码抽奖机会,5G 手机、智能手表、电商卡等多种 好礼等你来赢。

趣味性强、即开即兑,在这 个火热的夏天,魅力十足的"一 蹴而就"带着满满的活力,为广 大购彩者带来好运,也为爱心 传递贡献一份力量。

双重好礼再升级,"一蹴而就"喜上加喜

体彩即开票"一蹴而就"引爆了 夏日狂欢,"奖上奖""扫码抽奖"的 双重好礼为购彩者带来了一场惊喜 盛宴。好运不止于此,不少省市在 全国范围内的双重好礼活动基础 上,为广大购彩者送上更多惊喜,让 幸运再次升级。

在天津,购彩者购买20元面值 "一蹴而就"即开票,如单张中得100 元至1000元奖级,可额外获得与该 张彩票中奖金额等额的体彩即开 票,活动赠票总金额高达150万元。

在内蒙古,购彩者购买"一蹴而 就"系列即开票(5元或20元面值), 刮出1000元奖级,还可免费获得华 为手机一部;刮出"帽子戏法"或500 元奖级,可获赠电饭煲一台。

在浙江,购彩者购买"一蹴而 系列即开票, 若单张彩票中奖1 万元及以上,即可获得1万元中石化 油卡;若单张彩票中奖1000元,即可 获得1000元苏宁卡;若单张彩票中 奖30元,即可获得3元体彩即开票

在山东,购彩者购买任意面值 的"一蹴而就"或"全民运动"体彩即 开票,单张刮中200元奖级,即可额 外获得100元体彩即开票。 在河南,购彩者购买"一蹴而

或体彩大乐透彩票1张;若单张彩票

中奖20元,即可获得2元体彩即开

票或体彩大乐透彩票1张;若刮出

"帽子戏法"字样,即可获得500元体

彩即开票;若刮出"梅开二度"字样,

即可获得50元体彩即开票。

就"即开票,若单张彩票刮中200元 奖级,即可获赠一份价值400元的 加油卡礼品。礼品数量有限,送完 为止。

在云南,购彩者购买20元面值 ·蹴而就"即开票,每集齐该彩票 刮开区中包含"帽子戏法"标志的完 整彩票2张,即可获赠华为P30手

除了以上地区,还有很多省市 也在全国活动基础上为这次夏日狂 欢再添惊喜。

夏日正酣畅,运动不止

夏日正酣畅,让大家动起来的 不止"一蹴而就"。目前,体彩开展 的"点亮健康中国"活动仍在继续。 7月6日起参与活动范围将扩大,除 在体彩实体店可参与活动外,在体 彩公益金资助的指定运动场馆、健

身路径等场所,公众均可参与运动 打卡,共同点亮健康中国,享受向上 向善的运动生活。

燃情夏日,让我们行动起来,让 爱心与活力无限传递,让惊喜与好 运一蹴而就。周伊

工行郑州分行开发党建工作管理平台

为庆祝中国共产党成立 99周年,工商银行郑州分行借 助科技力量成功开发机关党 总支党建工作平台,于7月1 日投入试运行。该行设计开 发党建工作管理平台,对分行 本部机关党总支及各支部实 现党建工作信息化、电子化、 线上化管理提供组织框架展

示、党建工作上报、党员管理、 支部信息查询、资料归档统计 等功能。该平台为网页版操 作平台,可按各党支部索引检 索"三会一课"、党课记录、组 织生活会、争先创优活动、"主 题教育"活动、优秀党员风采 等信息,为分行党务工作提供 了便利高效的渠道。李欣

工行郑州分行推出信用卡分期新产品

近日,工商银行郑州分 行加大创新用新力度,推出 信用卡房屋抵押消费专项分 期新产品,满足客户以住宅 作抵押担保,用于个人合法 合规的消费需求,努力开拓 分期业务新市场。该产品主 要针对具有合法身份、信用

良好、收入稳定、提供抵押担 保、用于合法合规消费的客 群作为目标客户,以客户本 人名下房产作抵押担保,可 作三年、五年两种期限消费 分期。客户可在个人消费领 域的商户进行授信额度内刷 卡消费。李欣

"债券通"开通三周年 兴业银行获评优秀做市商

7月3日,在"债券通"迎来 开闸运行3周年之际,兴业银 行被债券通有限公司评为"债 券通优秀做市商"。"债券通" 是指境内外投资者通过香港 与内地债券市场基础设施机 构连接,买卖两个市场交易流 通债券的机制安排,是我国债

券市场扩大对外开放的重要 成果。作为"债券通"做市商, 2019年兴业银行共计参与债 券现券交易3.64万笔、交易量 5.93万亿,全年做市成交2.09 万笔,成交金额3.17万亿,为 市场提供了丰富齐全的期限 与品种选择。杜红涛

中信银行开展 企业手机银行优惠大促活动

为了回馈广大企业客户对 中信银行的支持和认可,中信 银行企业手机银行推出系列优 惠活动。具体包括以下内容: 2020年企业手机银行转账全部 免收手续费;老客户新开企业

手机银行,赠送蓝牙UK:转账 笔数达标,赠送爱奇艺季卡会 员等。章世刚

平安人寿河南分公司 积极开展"7·8全国保险公众宣传日"活动

2020年"7·8全国保险公众 宣传日"活动正在如火如荼地 开展,平安人寿河南分公司高度 重视7.8全国保险公众宣传日 活动,在全省范围内开展了"7.8 保险扶贫健康操"活动;推动"一 起增强免疫力动7来8"话题短 视频推广活动,拍摄创意短视 频;在机构内高标准高要求进行 "诚信保险人"评选;以知乎"保

险知识普及"线上论坛为契机积 极参与,同时在机构自有微信公 众号等平台开设专栏,普及金融 保险知识,提升社会公众保险欺 诈风险防范意识。**薛光明**

富德生命人寿濮阳中支诚信理赔13.37万元

2017年12月,蔡先生为自 己投保《富德生命康健无忧重大 疾病保险(A款)》,保额13万元, 同时附加多份医疗险。今年5

随即入院接受手术治疗并最终 确诊。住院当天,蔡先生向富德 生命人寿濮阳中支报案。接到 报案后,公司工作人员通过电话 详尽告知客户理赔所需资料。6 万元的理赔金。马兴举

月中旬,蔡先生向富德生命人寿 濮阳中支提交理赔资料,公司迅 速完成审核,并依约赔付蔡先生 包含重疾险、医疗险共计13.37

上投摩根基金交出傲人中考成绩单

在黑天鹅横飞的2020年上 半年市场,依然有基金公司凭借 出色的投资能力,一路"乘风破 浪"交出傲人的中考成绩单。以 上投摩根基金为例,根据银河证

券统计,公司旗下多达11只基金 上半年业绩排名同类产品前 10%。银河数据显示,截至6月 30日,上投摩根旗下股票基金近 一年平均收益率达到65.3%,股

票投资主动管理能力排名高居 行业第8位。多达21只权益基 金近一年收益超60%;其中17只 涨超70%、10只涨超80%、3只涨 超90%、1只超110%。张俊